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. Toate subiectele sunt obligatorii.
. Se acordi 10 puncte din oficiu.
. Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.

SUBIECTUL I
Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect

(30 puncte)

Sp

1. Rezultatul calculului 2 4+ 216: 2 este:
a)l9

b) 110
c) 20
d) 109

Sp

2. Un obiect costa 240 lei. Dupa o ieftinire cu 15%, noul pret este:
a) 204 lei

b) 36 lei
¢) 276 lei
d) 225 lei

Sp

3. Dacég = bi, atunci rezultatul calculului 30-2ab este egal cu :
a)8

b) 2

ey 15

d)0

4. Scris sub forma de fractie ordinara ireductibila, numarul 2,(3) este egal cu:
23

a);
5

b);
7

C)ﬁ

d)?
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5. Suma numerelor intregi din intervalul (—4, V5 | este egali cu:

5P [a)-9
b) -7
c)-3
d)0
sp 6. Ana, Gelu, Maria si Radu, au calculat media aritmetica a numerelor a = 23 +4/2 si

b = /12 — /2. Rezultatele obtinute de ei sunt trecute in tabelul urmitor:

Ana Gelu Maria Radu
242 W3+V2 | 43 243

Dintre cei patru elevi, cel care a obtinut rezultatul corect este:
a) Ana
b) Gelu
¢) Maria

d) Radu

SUBIECTUL al Il-lea
Incercuieste litera corespunzdtoare raspunsului corect (30 puncte)

Sp

1. A, B, C, D, E sunt puncte coliniare, in aceasta ordine, astfel incat B este mijlocul segmentului
AC si D este mijlocul segmentului CE. Valoarea raportului % este egald cu:

a) 0,2

b)2

¢) 0,5 A B C D E
0.8 : : 1 {

2. Unghiurile AOB si BOC sunt adiacente suplementare, semidreapta OD este bisectoarea
unghiului BOC si misura unghiului AOD este de 154° . Misura unghiului BOD este egali cu:

a) 36° B
b) 18°

c) 26"

d) 13° 0

o

5p

3. Triunghiul dreptunghic ABC are inaltimea AD egald cu 6 cm. Daca CD=4BD, atunci aria

triunghiului ABC este egala cu: c

a) 45 cm?
b) 90 cm’
c) 135 em?
d) 120 cm?
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4. In triunghiul isoscel ABC, AB=AC, misura unghiului A este de 36°si BD este bisectoarea
unghiului ABC . Daca latura BC are lungimea egala cu 12 cm,

atunci lungimea segmentului BD este egald cu: A
a) 12v/2 cm
b) 11 cm D
¢) 6v2 cm
d) 12 cm
B &

5p

5. Punctele A, B, C, D sunt pe cerc astfel incit arcul AD are masura de 96" si arcul BC are
misura de 70°. Daci AC n BD = {E}, atunci misura unghiului DEC este egali cu:

A
a) 97° ot
b) 83° s
c) 730 700
d) 107° A

Sp

6. In figura aliturati este reprezentat cubul ABCDA'B'C'D’. Misura unghiului dintre dreptele
B’D’ 51 AC este egala cu:
a) 0’

b) 180°

¢) 90"

d) 45°

SUBIECTUL al ITI-lea
Scriefi rezolvarile complete (30 puncte)

Sp

1. Vlad si-a propus sa rezolve in vacantd, un set de probleme.Daca ar rezolva cate trei probleme
pe zi, i-ar ramane nerezolvate 11 probleme. Daca ar rezolva céte sapte probleme pe zi, i-ar
ramane sapte zile libere.

(2p) a) Este posibil ca setul sd contind 66 de probleme? Justifica raspunsul.
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(3p) b) Calculeaza numarul total de probleme

pe care trebuie sa le rezolve Vlad.

Sp

2(2v2+v6
2. Se considerd numerele a = [(vV3 — 2)" sib = VAR EHYE) .

(2p)a) Araticib =2 ++/3

2
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(3p) b) Aratd ci numirul n = (a + b)? — a - b este numir natural.

. 3. Se considerd expresia E(x) = 2x —1)? = 3(x — 1)(x + 1) — (x + 3)?
P | (2p) a) Arati cd E(x) = —10x — 5

(3p) b) Dacd multimea A = {x € R/ |15 — E(x)| < 10}, calculeaza A N Z.

Simulare judeteana — Proba scrisa la matematica Varianta |
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5p

4. Triunghiul dreptunghic ABC are ipotenuza BC=25 cm si
cateta AC=20 cm.

(2p) a) Aratd cd aria triunghiului ABC este egala cu 150 cm’.

(3p) b) Dacéd punctul D se afla pe latura AB astfel incat BD=2AD, iar DEL BC, E € BC,
calculeaza perimetrul patrulaterului ADEC.

Simulare judeteand — Proba scrisa la matematica Varianta 1
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5p

5. In figura aldturata este reprezentat dreptunghiul ABCD cu
AB=12 cm. Triunghiul isoscel BCE cu BE=EC=12 cm, are
mdsura unghiului BEC=120".

E
(2p) a) Arata ca BC=12+/3 em.
- V21
(3p) b) Demonstreaza ca sm(qADT):T, unde {T}=AE n BC.
Simulare judeteana — Proba scrisa la matematica Varianta 1
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Sp

6. Piramida patrulatera regulatd VABCD are latura bazei de
8 em si muchiile laterale egale cu 6v2 cm.

(2p) a)Arata ca suma lungimilor muchiilor piramidei este
mai mica de 68 cm.

Simulare judeteana — Proba scrisa la matematica

Pag 9 of 10

Varianta 1




Inspectoratul Scolar Judetean Constanta

(3p) b) Se considera M mijlocul muchiei BC si AC N BD = {0}. Daca T este mijlocul muchiei
VC,BT nVM = {P}si AT n VO = {Q}, demonstreaza ca dreapta QP este paralela cu planul
(ABC).

Simulare judeteana — Proba scrisa la matematica Varianta |
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Evaluarea nationali pentru absolventii clasei a VIII-a
lanuarie 2022
Matematica
Barem de evaluare si de notare
Simulare judeteani

e Seacordi 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impértirea la 10 a punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al II-lea:
e Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
e Nu se acordi punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Ill-lea:
e Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele punctajului indicat de barem.

SUBIECTUL I (30 puncte)
1. | Db 5p
2. |0 5p
3. 1d op
4. | d) op
5. | a) op
6. | a) 5p

SUBIECTUL al Il-lea (30 puncte)
1. | b) op
2. | b) op
3. |¢) 5p
4. |1 d) 5p
5 | a) 5p
6. | C) 5p

SUBIECTUL al Ill-lea (30 puncte)
L1 a)2-15 = 10 baieti 1p

15+ 4 =19 # 2-10 = in grup nu pot fi 15 fete 1P

b)b=2-f,f+4=2b 1p

f=2b—4:>b=z(2b—4) 1p

3

4b—8=3b=b =8 1p
2. la)2x+1)? — (2x —1)? = 8x 1p

E(x) =8x+x>—4—7x+5=x?>+x+1 1p
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In AACF: <ACF=90°,CF= EAF = <AFC =60°

_ 2 e 1,13 1p
b) E(x) =x*+2-x 2+4+4
_ 1y2,3
E(x)—(x+2) +3 1p
E(x)=>>0
() =7 1p
3. | a) 1p
—3<XT+1<1<:>—6< X+1<2
~-7<x<1l=xe(-7:1) 1p
b)  5<2x+1<5 B=[-3,2] 1p
ANB=[-31) Ip
(ANB)NZ={-3,-2,-1,0} 1p
413 MQ 1 AB,AC L AB= AC || MQ, AP = PB = PQ = linie mijlocie in AABC 1p
PQ:A—C:—6cm=3cm 1p
2 2
b) <xACM =<«BCM;<«ACM =<xQMC =2QMC isoscel = QM =CQ =5 cm 1p
P =(6+2J§)cm o
6+ 25 <11 24/5 <5< /20 </25 (A) 1p
5. | a) OB si OC sunt raze in cerc = OB =0C =5 cm 1p
ABOC isoscel cu un unghi de 60° = ABOC echilateral = BC =5 cm 1p
b) AC =10 cm = AB = 5v/3 cm 1p
Anscp =AB - BC= 25+/3 cm? 1p
1p
Anasurata = Adise — Aascp = 25T — 25v3 = 25(m —/3) cm?
6. | a) AO=OE si EM=MF = OM linie mijlocie in triunghiul EAF= OM || AF 1p
OM || AF, AF — (ABF),OM & (ABF) = OM || (ABF) 1p
b) OM || AF si EB||FC = <«(OM, EB) = <«(AF,FC) 2p
1 1p
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